

中了1254万 三天不吃不喝不睡

还把彩票藏进马桶里,这个彩民疯了吧? 医生说,这么大的奖,谁中谁紧张

一个人如果中了1254万元大奖,那他的情绪一定是紧张的,宿迁的李先生就是这样,中奖后,他紧张得不得了,三天不吃不喝不睡,把彩票在家里每个角落都藏遍了,又都觉得不保险,穿着羽绒服在空调房里还嫌冷。至今,他都不肯把中大奖的事告诉老婆。他是不是像那个中了奖的范进呢?专家说,他目前只是受刺激,反应大了点,目前以观察为主,两周后还不见好转,就要服用药物了。

手太抖,换个粗笔写名字

李先生的彩票,在2009年11月29日福利彩票2009139期双色球中得了头彩,由于买彩票时他采用了“8+1”的复式投注,因此奖金总额达到了1254万多元。

领奖时,李先生在两名朋友的陪同下走进兑奖大厅。面对兑奖人员,他的身体一直如筛糠般颤抖,由于抖得厉害,装彩票的塑料袋居然多次无法打开,最终还是工作人员帮助他取出了彩票。

“不好意思啊,我没有中奖的经验,太紧张了,三天三夜都无法正常吃饭、休息,挂了三天水。”李先生有些苍白的脸上露出了羞涩的笑容,“你们一定要保密啊,一定要保证我的安全!”

除了颤抖,李先生还直喊冷,尽管当时他穿着厚厚羽绒服,兑奖大厅的温度为24℃。当被要求在完税单等处签字时,由于颤抖,李先生无法握紧笔,写不出名字,工作人员只好将他领到大厅休息处,倒上一杯茶,请他休息一下。“放宽心吧,你已经来到了福彩中心,签完字,手续办妥,这笔巨款马上就属于你了,你不用太紧张,现在你是绝对安全的。”

工作人员找来一支笔杆比较粗的签字笔,有助于李先生握住笔,他的手部小肌肉因为过度紧张颤抖,已经不利索了。在工作人员的不停宽慰

下,李先生终于“抖呵呵”地签下了名字。

家里每个角落都藏过彩票

“我这几天就像是在跟自己的心情打仗,心里翻滚了三天三夜,实在撑不住了,心脏很难受,气喘不过来,没办法就去医院挂了水。想早点来兑奖吧,时间又不允许,中奖当晚是周四,我在周五的傍晚才知道中奖的消息,就是打‘飞的’也赶不到南京啊,福彩中心周末又不接待兑奖。我就急啊,担心我的中奖彩票的安全,万一谁拿了我的彩票可咋办啊。周六我就赶到南京了,虽然我们住的是五星级宾馆,可是这安全问题谁能保证?越想越害怕!”面对工作人员,李先生虽然手在抖,嘴还挺能侃的,主要的话题就围绕着自己如何保管彩票。

“你猜猜我最后把彩票藏在哪了?”李先生得意地说,“猜不到吧?鞋柜、橱柜、冰箱、抽屉、衣柜、书橱,这是我在家里藏彩票的地方,只要能看到的家具,我都藏过了,不停地换地方。”

彩票放到五星级酒店的马桶里

“周六到了南京的宾馆,最折磨我的还是彩票放哪里,放在身上怕小偷偷了,我就藏在宾馆的地毯底下,可是一想万一服务员打扫卫生时翻到怎么办?那就放在鞋底里,用

脚踩着,可是万一脱鞋时不小心掉出来怎么办?最后……”李先生居然想到了抽水马桶!他去钟表店买了10个密封钟表零件的防水塑料袋,总共给中奖彩票穿上了6层“保护衣”,确认完全防水以后,才将彩票放进抽水马桶里面,每隔10分钟再去查看一次“宝贝”的安全!

心力交瘁倒在马桶上

本以为熬过周末的两天三晚,在周一早上就能来领奖的李先生,周一还是没能来福彩中心。不吃不喝不睡,心力交瘁,每隔10分钟就上趟洗手间的李先生,终于拉起了肚子,坐在马桶上起不来了。朋友说这样下去不行,身体要垮,在一个朋友的陪伴下去医院继续挂水。可是彩票怎么办?另一个朋友在李先生的安排下,搬张椅子坐在卫生间门口一整天!

彩票交给朋友看管能放心吗?李先生说,这两位朋友肝胆相照,得知中奖消息后,就第一时间告诉了他们俩,当时自己的声音是极度颤抖的,也语无伦次了。

怕她扛不住,大奖“分期”给老婆

据李先生自我介绍,他一直喜欢双色球,可妻子却始终认为此事不靠谱,坚决反对购买,两人经常为这事争吵,最后发展到大打出手。李先生说

好男不跟女斗,后来购买彩票由“地上”转为“地下”,也就相安无事了。

“这次中奖,就是在向她宣告我的胜利!这天大的好消息当然要与她分享,可是实在不敢一下子告诉她,数额太巨大,只能慢慢透露消息给她,因为她有心脏病,太激动会出事。”李先生说会先告诉妻子中了50万元,把钱交给妻子保管,让她高兴一阵子,再交出50万元,直至让妻子完全接受中巨奖的事实。当然,这次一定要让购买双色球在妻子面前变成光明正大的行为。

专家说,再这样下去要吃药

南京市第一医院心理医学专家王军分析说,这位彩民目前的情况属于应激反应过于强烈,一下子中了1254万元,任何人得知这个消息后,交感神经都会兴奋,全身血管收缩,特别是心脑血管。李先生的种种表现,都是应激反应,交感神经兴奋会刺激他的兴奋度,影响他的判断力。王军说,目前对李先生需要密切观察,通常过了兴奋期后,应激反应会消失,但如果这种状态持续两星期以上,就要考虑药物治疗了。《儒林外史》上有个范进中举的故事,中举后高兴坏了的范进就失心疯,最后被老丈人一巴掌打好了。有一些应激反应,时间短属于正常,基本上,谁中谁紧张。

快报记者 石成



昨天,珠江路一停车场立着自制的“曝光自负”牌子,提醒停车人不要乱停。快报记者 赵杰 摄

落网的小偷被同伙硬生生抢走

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)前晚7点多,在湖西街某超市内,一名中年妇女用背包偷了洗发水等大量物品,出门时被员工抓住。不料,两个小偷同伙突然冲进来,将店员打了一顿后,硬生生地抢走了小偷。

当晚7点多,超市内顾客很多,一名三十多岁的妇女背着一个包,经过收银台后往大门走去,正在出门时,感应门报警器突然响起来,站在店门口的一名男员工反应很快,上前一把抓住这名女子,并强行打开她鼓鼓囊囊的背包,结果发现里面有多瓶洗发水,还有一些别的商品。

“跟我们到办公室去!”员工正要带女子进超市并准备

报警,突然,停在超市门口的一辆中华轿车的车门开了,里面冲下来一男一女,上前就扑向超市员工。此时,现场只有那名男员工和两名女员工,对方三个人集中攻击男员工,将他打倒在地后,那名被抓的女子随即挣脱。在溜走之前,女子还返身捡起了装有赃物的包,随即跟着两个同伙钻进轿车,消失在夜幕中。不久,110民警赶到现场,对于刚才发生的事情,超市员工连称没想到,据他们估计,对方是开车过来行窃的,外面的两个人就是准备接应的。“胆子真是太大了!”据了解,超市员工已经记下了那辆轿车的车牌号,并提供给了警方,目前警方正在追查此事。

(张先生爆料奖40元)

两车追尾引发宁杭高速大堵车



轿车尾部被货车压住 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)昨天早晨六点多,在宁杭高速通往宁马高速的匝道上,一辆小轿车被大货车追尾,轿车上两人受伤被卡住,后被过往司机及民警救出。据称,当时小轿车好像是走错了路,突然在匝道中央刹车,导致追尾事故发生。

昨天上午记者在现场看到,这辆被撞的“羚羊”轿车受损严重,后部几乎被撞烂,前面车顶也受挤压变形,车门扭曲,副驾驶位置留有血迹。大货车车头保险杠也受损,轿车的后半部分卡在货车保险杠下面,两车几乎咬合在一起。

现场救援的包括民警和过路司机,大家一起使劲推动轿车,尝试多次后,终于将轿车拽开。现场的民警称,此前大家已经救出了被卡在车内的司机和副

驾驶,由120急救车送往了医院,据了解,副驾驶伤势稍重,但两人都没有生命危险。“主要是轿车司机突然刹车!”追尾的货车司机称,当时轿车在他前面开,进入匝道时,他发现轿车突然方向游移起来,一会往右打,一会又往左打,好像在犹豫走哪条道。跟着进了匝道后,轿车突然来了个刹车,他跟着刹车已经来不及了,就撞了上去。而据目击者称,当时轿车被推行了近20米,看得人触目惊心。“这种天气,大家开车还是要更谨慎些!”

车祸发生后,宁杭高速出现了堵车,准备上匝道的车队排了约三公里长。宁杭高速交警抓紧时间疏导交通,十点半左右,交通恢复畅通。(周先生爆料奖50元)

戴上手铐的那一刻他很开心

偷东西,就为能进看守所被人“伺候”

戴上手铐的那一刻,曹海强却显得兴高采烈。因为他不愿意在外面辛苦工作,而家人也不管他,所以他就想出了盗窃这个法子,想进看守所,那里无忧无虑。

上班三天就伸贼手

曹海强今年56岁,高中文化,当年从学校毕业后,曹海强被分配到一家机械厂工作,这期间,曹海强一直安安分分。到了2005年后,因为买断工龄离开工厂,曹海强逐渐变得游手好闲。妻子和他离婚后,儿子也跟了对方,独自一人的曹海强便染上了小偷小摸的坏习惯。

他也不记得自己因为偷东西被处理过多少次了,久

而久之,他也成了看守所的常客。

今年11月中旬的一天,曹海强在报纸上看到有家工厂招工,经过面试,他被录取并被告知第二天就可以来上班,工厂还为他安排了宿舍。可干了三天后,曹海强并不适应,闲散惯了的他觉得太累。刚巧当天回宿舍时,他发现隔壁房间亮着灯但是没人,有个笔记本放在床上,曹海强马上想到了“老本行”。

“当时我想,我身体也不好,说不定哪天就不干了,没有住的地方,也没有经济来源,只要我能进监狱,生活就有了保障,吃住不愁,以前我偷东西都处罚得比较轻,这次的笔记本很贵,应该够进去的

了。”曹海强想到这,进门拿走了电脑,临走时,他顺手又带走了一个手机。

得手后,曹海强也不逗留,马上溜出工厂,并迅速以20元的价格将手机出手。当天晚上,靠着这20块钱,曹海强美美地洗了个澡睡了一觉。

第二天早上,曹海强拿着笔记本出门销赃,为顺利脱手,他谎称电脑是儿子的,所以他来卖。经过几番讨价还价,曹海强最终以300块钱脱手。拿到钱后,曹海强买了衣服、鞋子,并在附近的小饭店饱餐了一顿。

强烈要求重罚自己

很快,工厂的人发现了笔

记本和手机被偷,考虑到曹海强突然失踪,厂里的人自然怀疑到他的头上。而曹海强也不藏不躲,在工厂附近转悠时,发现好多人正在下棋,也上前凑热闹,不料正好有工友在那里,一把抓住了他。“嗯,东西是我偷的!”曹海强不慌不忙,并带着失主去找电脑,失主随后就报了警。

“你们赶紧把我关起来吧,电脑和手机都是我偷的,我没来自首,再加上电脑的价值,已经够进看守所了,而且应该不能取保了!我还要求对自己从重处罚!”曹海强见警察来了之后很开心。对于这个“与众不同”的小偷,警方也是哭笑不得。正如曹海强所愿,因为他在南京没有固定工作和固定住址,且不能提供保证人或保证金,确实是没有取保候审的条件。

近日,曹海强因涉嫌盗窃罪正在雨花台区检察院审查办理。(文中人物系化名)

通讯员 张长松 快报记者 李梦雅

白下医院 中医肛肠专科门诊

专业治疗 治痔疮、肛瘻不开刀

“肛瘻”是最痛苦、最复杂、最难治的肛门疾病之一。医疗界一致称是:最棘手、最头痛的病症,其次是环型脱肛性混合痔……

中医肛肠专科门诊主任王淑珍主治医师,二十一年来,采用不开刀,中医保守治疗的特色方法,已成功治疗众多患者。“临床验证”中药治疗,疗效肯定,达到了久愈的目的。根据中医学“先扶正,再祛邪”标本兼治的理论,外敷肛门患处,排除湿气和毒气,自行脱落而愈。痛苦小,不影响工作,更无凹陷疤痕等副作用。医保、公费、定点机构。

地址:丰富路27号白下医院门诊二楼(市公安局出入境办证处向南100米)

电话:025-84205476

狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)激光,以香掩臭(香露)等手段都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄,无季节,无饮食限制,不影响沐浴。青少年,孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信普卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)

指定经销:南京:新街口一药店(石鼓路大药行旁一楼南门面)、中央门国盛药店专柜(南京东路150米)、光复路33号、大华中药店连锁(省中医院对面、中山南路新路口)、中山北路、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门口)、华江药店(中山北路)、光华门大药房(御街74号)、康鑫药店(东乐路好又多对面)、国盛药店(大桥南路8号)、苏鲁大药房(杨公井车站对面)、天使药店(珠江路291号)、江宁:康年药店(前进路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街南N01号)、大厂:聚乐药店(聚乐菜场内)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(溧水街百富大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(勉力宾馆对面)、溧阳:康福来大药房(服装城转盘)

轻松控制血压小偏方

秋季早晚温差较大,易导致血管痉挛、血压波动大,高血压患者应及时调整和控制血压。在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早稻米浸泡四小时,煮熟后冷到37℃时,加上红曲菌种,和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺,3天头痛减轻,失眠、心悸气短等状况

逐渐消失,一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后可间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准,命名为“压乐”。南京患者可拨打025-86637967或者到中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室。